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 :definite integralانتكامم انمحدد 

فان  f(x)تكاملا غير محدد نهدانة  F(x)ونتكه  [ a , b ]دانة مستمرة عهى انمجال  f(xنتكه اندانة )

 انتكامم انمحدود يكون بشكم الاتي:

 

∫     
 

 
 dx  =  [ F(x) ]

 
 

   = F(b) – F(a) 

   
 

 خواص التكامل المحدد :
 
 

∫اولا:      
 

 
 dx  = 0 

 

∫ثاويا:      
 

 
 dx  =  ∫     

 

 
 dx 

 

∫ dx  فان   ]c ϶]  b , a ثانثا: اذا كاوت     
 

 
=   dx ∫     

 

 
=   dx ∫     

 

 
 

 

∫: رابعا        
 

 
 dx  =  ∫       

 

 
 dx   

 

 خامسا: انتكامم انمحدد يوزع عهى انجمع وانطرح:

 

∫     
 

 
   +  g(x)   dx  = ∫     

 

 
 dx  +  ∫     

 

 
 dx  
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 جدول ايجاد قيم انزاوية  نهدوال انمثهثية:

     
    

    
 

 القياس الستيني القياس الدائري          
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 60 
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  1 0 غير معرف

 
 90 

 0عكس الزاوية 

0 -1 0   180 
بعكس  0تشبه الزاوية 

 الاشارة

   1- 0 غير معرف

 
 

270 
بعكس  90نفس الزاوية 

 الاشارة

0 1 0    360 
 0تشبه الزاوية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑥, 𝑦     +,+ 

 co 𝜃 ,    𝜃     +,+ 

 لربع الاولا

  

 𝑥, 𝑦     +,  

 co 𝜃 ,    𝜃     +,   

 الربع الرابع

  

 𝑥, 𝑦     ,   

 co 𝜃 ,    𝜃     ,  

 الربع الثالث

 

 𝑥, 𝑦     ,+ 

 co 𝜃 ,    𝜃     ,+ 

 الربع الثاني
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Ex: ∫  
 

 
 dx   

                                                 

=  [      
 
  

  

     [        

 

Ex: ∫  
 

 
 dx   

                                                 

= 
 

 
 [       

 
  

  

  
 

 
  [           

 

  
 

 
  [         

 

  
 

 
  [   = 

 

 
 

Ex: ∫      +  
 

 
 dx   

                                                 

=  [  
  

 
    +     

 
   

 

=  [  
    

 
      +           [  

    

 
+      +       

 

= [ 
  

 
 - 18 + 3]   [ 0]  

 

= [ 
  

 
 - 15]   [ 0] 

 

= 
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Ex: ∫       

   
 dx                                                   

 

= 
 

 
 ∫        

   
dx   

  

= 
 

 
   [        

   
   

   

  
 

 
  [                 

 

  
 

 
  [     

        
] 

 

  
 

 
[            

 

   
 

 
   [            

 

   
 

 
   [        
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Ex:  ∫       

 
dx                                                   

 

=   ∫        

 
dx 

   [          
 

 

   [                

    [       
    ] 

     [             

    [
 

 
    ]      

 

 
  +       

 

 
 

 

Ex:  ∫    +    

 
)

2
    dx                 
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]  
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    ∫
 √    

 √ 

 

 
                                   

 

 √ 
   مشتقة الاس  

 

= [  √   ]
 
 
  

    

=  √   -   √    

  

=     - e  

  

= e (e – 1)  

∫سؤال: جد انتكامم انتاني:     
 

  
 dx   

 انجواب:

                           0 >X           اذا كاوت, X 

                                                                       =│X│  

X < 0                                    اذا كاوت, -X 

                                                 

∫    
 

  
 dx =  ∫    

 

  
 dx +  ∫  

 

 
 dx  

 

=   
 

 
 [      

 
  

      +     
 

 
 [      
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  [            
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      +       
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    ∫         

 
 dx 

 

     ∫
 

      

 

 

   ∫
 

 
 

 

 

    ∫  

 

 

 

       [    
 
 
              

 طريقة ثانية

 ∫         

 

 

       ∫     

 

 

     ∫  

 

 

 

 

Ex: ∫
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 √𝑥      مشتقة داخم انقوس 
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    ∫         
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    ∫
    

√    
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